Pe3uctopsel

Pe3ucTop — 3TO IMaCCUBHBIN JIBYXIOJIIOCHUK
OCHOBHOM XapaKTEPUCTUKOU KOTOPOTO SABISIETCS
CONIPOTUBJICHUE.
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(OCHOBHBIE XapaKTEPHUCTUKHU PE3UCTOPA:

* HomuHaIbHOE COPOTUBIICHUE — 3aJITAHHOE
3HAYCHNE AKTUBHOTO COMPOTUBIICHUS HA BXOJIC U
BBIXOJIE

 MakcumaiibHast MOIMHOCTh — ATO MOIIIHOCTD
paccenBaemMasi pe3uCTOPOM CKOJIb YTOOHO AOJro 0€3
N3MEHCHUS €TI0 CBONCTB;

* JIOIIyCK — 3TO MHTEPBAJI 3HAYCHUH
rapaHTUPOBAHHBIN 3aBOJIOM POU3BOIUTEIIEM B
KOTOPOM MOKET HAXOAUTCS COIIPOTUBIICHUE HE
3aBUCUMO OT BHEIIHUX BO3ICHUCTBUU.



Ob6o03HayeHue
no NOCT 2.728-74

[TocTosAHHBIN pe3ncTop 6e3 ykazaHNS HOMUHANBbHOW
MOLLIHOCTU paccenBaHmns

[TOCTOSIHHbBIN PE3NCTOP HOMUHASTbHON MOLLIHOCTbIO
pacceunBaHus 0,05 BT

[TOCTOAHHbLIN PE3NCTOP HOMUHASTBHOMN MOLLHOCTbIO
paccenBaHus 0,125 Bt

[TOCTOAHHbIN PE3NCTOP HOMUHANBHOW MOLLIHOCTbIO
paccenBaHuna 0,25 Bt

[TOCTOSIHHbLIN PE3NCTOP HOMUHASTbHOW MOLLIHOCTbHO
pacceunBaHus 0,5 BT

[TOCTOSIHHbBIN PE3NCTOP HOMUHASTbHOW MOLLIHOCTbHO
paccenBaHusa 1 Bt

[TOCTOAHHbLIN PE3NCTOP HOMUHASTBHOMN MOLLHOCTbIO
paccenBaHus 2 Bt

[TOCTOSAHHbLIN PE3NCTOP HOMUHANTbHOW MOLLIHOCTbHO
paccenBaHuna 5 BT

[TOCTOSAHHbLIN PE3NCTOP HOMUHASTbHOW MOLLIHOCTbHO
pacceuBaHua 10 B2
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O0o3Ha4yeHune

no FOCT 2.728-74 Onvcatue

[lepeMeHHbIN pe3ncTop.

[lepeMeHHbIN Pe3NCTOP, BKINKOYEHHBLIN KaK peocTtaT
(MON3YHOK COEAMHEH C OQHUM N3 KpanHUX BbIBOOOB).

[ToacTpoeyHbIN pe3ncTop.

[ToacTpoeyHbIn Pe3nCTop, BKIMKOYEHHbIW Kak peocTar
(MON3YHOK COEAMHEH C OQHUM N3 KpanHUX BbIBOOOB).

BapucTtop (conpoTmeBrieHne 3aBUCUT OT
NPUITOXXEHHOIO HarnpsXXeHusl).

Tepmuctop (conpoTmeBneHne 3aBuCcuUT OT
Temnepartypbl).

doTopesncTop (conpoTUBNEHNE 3aBUCUT OT
OCBELLEHHOCTN).




LiBeToBas mapkepoBKa pe3ncTtopoB
KaK 0eCATUYHbIN

1-10% = «100 000 000» —
1-10° = «1 000 000 000» _
— 20%

Kak 4Yncrno KaK TOYHOCTb B %
MHOXUTENb

— 1-1072 = «0,01» 10
3onoTom — 1-1071 = «0,1» 5
0 1-10°= 1 -
1 1-10% = «10» 1
2 1-102 = «100» 2
3 1-10% = «1000» —
XENTbIN 4 1-10% = «10 000» —
3eNEéHbIN 5 1-10° = «100 000» 0,5
CUHUN 6 1-10° = «1 000 000» 0,25

NOMETOBbIN 7 1-107 = «10 000 000» 0,1
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MeTopf y3noBbIX NOTEHLMANO0B
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1. Homepyem y3nsbl.
2. OguH 13 yrnos 0603Ha4aeM CUMMBOJSIOM «3EMJSISAY,
KOTOPbIN COOTBETCTBYET HYNIEBOMY MOTEHLMANY.



3. Obo3HavaeMm HarnpsaxeHue B y3nax.
4. YKa3sblBaeM YCNOBHOE HanpaereHne Toka B BETBAX.
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5. [na kaxgoro y3na 3anucbiBaemM 3akoH Kupxrogoa
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Teopema TeBeHUHa

JTroOy1o CKOSb YrOAHO CITOXHYHO NIMHENHYIO
SNEKTPUYECKYIO LeMNb, UMEIOLLYIO ABa BbIBOAA U
COCTOSILLYIO N3 PE3NCTOPOB, UCTOYHMUKOB TOK U
HanNpPs>KeHUs1, MOXXHO 3aMEHUTb 3KBMBASIEHTHbBIM
naeanbHbIM NCTOYHUKOM HarpsiXKeHUs 1
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